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 انذراضخ انزطجَمَخ: انراثع فصمان

 

 انًجحش الاول: والع رطجَك انزمنَبد انًصرفَخ ويطزوى الاداء انًبنٌ فٌ يصرف انرافذٍن  4-1

     : انذراضخ عَنخ4-1-1

(، أٔ  67: 1990ْٙ يغًٕػخ يٍ الأفشاد رًضم عضءا يٍ انًغزًغ انز٘ رغش٘ ػهّٛ انذساعخ) دأٔد ، 

انؾكى ػهٗ انكم، ٔيٍ أعم أٌ ركٌٕ انؼُٛخ يًضهخ نًغزًؼٓب ٚغت اػزًبد  ْٙ انغضء انز٘ ٚغزخذو فٙ

انطشائك ٔانٕعبئم انصؾٛؾخ فٙ اخزٛبس انؼُٛخ، كًب أٌ انصفبد انؼذٚذح انزٙ ٚؾزٕٚٓب يغزًغ يب لاثذ أٌ 

رعًٍ فٙ انؼُٛخ انزٙ ٚضى اخزٛبسْب يٍ رنك انًغزًغ، ٔأٌ كم صفخ يٍ ْزِ انصفبد رًضم غجمخ، ٔثٓزا 

: 2012انؼُٛخ انؼشٕائٛخ رؼذ خٛش ٔعٛهخ ًٚكٍ اعزؼًبنٓب فٙ يضم ْزا انُٕع يٍ انًغزًؼبد) يهؾى ، فئٌ 

%(يٍ يغزًغ انجؾش ، ٔثؼذ عًغ انجٛبَبد رى 100(،يٕظف  ثُغجخ)120(، ٔرأنفذ ػُٛخ انجؾش يٍ )251

ثٓزا فبٌ ػُٛخ ( نؼذو رٕفٛش انجٛبَبد انكبيهخ 412ٔاعزجؼبد يصشف انشافذٍٚ /فشع صسثبغٛخ رٔ انشيض)

 . %( يٍ انؼُٛخ انكهٛخ ٔكًبيجٍٛ فٙ انغذٔل83.33يٕظف ثُغجخ ) 100انجؾش اصجؾذ 

 (: عَنخ انذراضخ8عذول )

 اننطجخ انًئوٍخ عذد انعَنخ اضى انفرع ريس انًصرف د

 %16.66 20 انكود 18  .1

 %16.66 20 انحٌ 34  .2

 %16.66 20 انصوٍرح 141  .3

 %16.66 20 انًشروع 305  .4

 %16.66 20 لرطجخ 344  .5

 %16.66 20 زرثبطَخ 412  .6

 %100 120 انًغًوع

 يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ يٍ اػذاد انجبؽش: انًصذس

 

 اضزًبرح الاضزجبنخ  4-1-2

الاداء انًبنٙ  –) انزمُٛبد انًصشفٛخ  انذساعخرى اػذاد اعزًبسح خبصخ نغًغ انجٛبَبد انخبصخ ثًزغٛش٘ 

ثؼذ اعشاء كبفخ انخطٕاد انؼهًٛخ انلاصيخ لأػذاد ْزِ الاعزًبسح ثبلاػزًبد ػهٗ انذساعبد انغبثمخ 

ٔػشظٓب ػهٗ انخجشاء ٔانًخزصٍٛ 
(*)

كٕيزشٚخ ٔرؾهٛم يغ اعشاء انزؼذٚلاد ػهٛٓب يٍ خصبئص عبٚ 

اؽصبئٙ
(**)

ركُٕنٕعٛب انًؼهٕيبد  { ثخًغخ اثؼبدنزصجؼ انفمشاد انخبصخ ثًزغٛش انزمُٛبد انًصشفٛخ . 

 }انشكم  – انٕلذ -انًؾزٕٖ – شجكبد الارصبل - انًٕاسد انجششٚخ ( - انجشايغٛبد – )انًكَٕبد انًبدٚخ

لا ارفك ثشذح ( ثًفزبػ  -لا  ارفك -يؾبٚذ  -ارفك –( فمشح ٔفك يذسط خًبعٙ )ارفك ثشذح 31) ثـيٕصػّ 

 ( .0،1،2،3،4،5رصؾٛؼ )

                                                           

 . الاعزجٛبٌ اعزًبسح اعًبء انخجشاء ٔانًخزصٍٛ انزٍٚ رى ػشض ػهٛٓى( 1) يهؾك ُٚظش(*)

 . الاعزجٛبٌ اعزًبسح اػذاد (4) يهؾك ُٚظش(**)
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يخ يلأ -انغٕٛنخ  -يخبغش الاعزضًبس  -ايب يزغٛش الاداء انًبنٙ فزعًٍ اسثغ اثؼبد )انًؤششاد انشثؾٛخ 

ٔفك يفزبػ رصؾٛؼ انُغت  يؾٕس ٚزى يهئٓب يٍ لجم اداسح انًصشف (17)انًبل ( يٕصػّ ثـــساط 

 .انًئٕٚخ

 

 والع رطجَك انزمنَبد انًصرفَخ فٌ يصرف انرافذٍن :  4-1-3

ٔفك الأعئهخ انخبصخ ثكم يزغٛش، ٔثبعزؼًبل انًؤششاد الإؽصبئٛخ  انذساعخرى رشرٛت ٔرصُٛف يزغٛشاد 

ٔالأثؼبد  انزمُٛبد انًصشفٛخ نهجؼُذ انشئٛغٙ  ٔالغ رطجٛك )انًزٕعطبد انؾغبثٛخ ٔالاَؾشافبد انًؼٛبسٚخ ٔ

 ( .انذساعخؽغت اعزغبثبد أفشاد ػُٛخ انفشػٛخ نّ 

 نهجعذ الاول ركنونوعَب انًعهويبد:انزمنَبد انًصرفَخ والع رطجَك  انًزغَر انرئَطٌ  .1

ركنونوعَب انًعهويبد انفرع الاول نهجعذ الاول انزمنَبد انًصرفَخ انًزغَر انرئَطٌ  والع رطجَك  - أ

 :انًبدٍخ( انًكونبد )

ركنونوعَب انًعهويبد  الاولانًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ نفمراد انجعذ : (9عذول )

 (انًكونبد انًبدٍخ)انفرع الاول 

 يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ يٍ اػذاد انجبؽش: انًصذس

 

فٙ انًُظًخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك  انذساعخ( أٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 9ٚجٍٛ انغذٔل)

انًكَٕبد انًبدٚخ )  ركُٕنٕعٛب انًؼهٕيبد انفشع الأل  ثبنجؼُذ الأل انزمُٛبد انًصشفٛخ ثبنًزغٛش انشئٛغٙ 

ْٕٔ أػهٗ يٍ انٕعػ انفشظٙ انجبنغ ( ػهٗ يمٛبط نٛكشد انخًبعٙ ، 3.57لذ ثهغ) انؾبعٕة ٔيهؾمبرّ(

 يشرفغ.  ٔالغ رطجٛك  ( ، ٔػُذ 0.485ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )( 3)

ٔالغ ( ، ٔػُذ 0.677( ، ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )3.83انفمشح انشاثؼخ  أػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ  ثهغ ) ذٔلذ ؽمم

ٔالغ ( ، ٔػُذ 0.536( ، ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )3.69رهزٓب انفمشح انضبَٛخ ثًزٕعػ ؽغبثٙ ) ، يشرفغ  رطجٛك

 يشرفغ أٚعب. رطجٛك  

 ( ، ٔػُذ ٔالغ رطجٛك   يزٕعػ0.715ـبس٘ )( ، ٔاَؾشاف يؼٛــ3.46رهزٓب انفمشح انضبنضخ ثًزٕعػ ؽغبثٙ )

( ، ٔػُذ 0.552(،  ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )2.45ثًزٕعػ ؽغبثٙ ) ادَٗ َغجخ فًٛب ؽممذ انفمشح الأنٗ ،

 يزٕعػ أٚعب.ٔالغ رطجٛك  

 انفمراد د
انًزوضط 

 انحطبثٌ

الانحراف 

 انًعَبرً

والع 

  رطجَك 

ٚغبْى اعزخذاو انؾبعٕة ٔيهؾمبرّ فٙ انًصشف انٗ رمهٛم  1

 خانُفمبد انًبنٛ
 يزٕعػ 0.552 2.45

ٚغبْى اعزخذاو انؾبعٕة ٔيهؾمبرّ فٙ عشػخ انؾصٕل ػهٗ  2

 انًؼهٕيبد
 يشرفغ 0.536 3.69

ٚغبْى اعزخذاو انؾبعٕة ٔيهؾمبرّ فٙ انًذٚشٚخ انٗ رؾغٍٛ  3

   عٕدح انخذيبد انًمذيخ نهضثبئٍ ٔانًشاعؼٍٛ
 يزٕعػ 0.715 3.46

الاعٓضح ٔانًؼذاد يٍ ؽبعجبد ٔيهؾمبرّ انًزٕافشح فٙ انًذٚشٚخ  4

  ركفٙ نزطجٛك انؾكٕيخ الانكزشَٔٛخ
 يشرفغ 0.677 3.83

 يشرفغ 0.485 3.57 انجؼُذ انكهــــــــــٙ
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نفمراد انجعذ الاول ركنونوعَب انًعهويبد  نهزمنَبد انًصرفَخ نهًزغَر انرئَطٌ  والع رطجَك  - ة

 انفرع انضبنٌ انجرايغَبد  

فمراد انجعذ الاول ركنونوعَب والع انًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ وانررت و( 10عذول )

 انذراضخحطت اضزغبثبد أفراد عَنخ نه   (انجرايغَبد)انًعهويبد انفرع انضبنٌ 

 

 يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ يٍ اػذاد انجبؽشانًصذس: 

 

فٙ انًؤعغخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك  انذساعخ( إٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 10ٚجٍٛ انغذٔل)

( ٔثبَؾشاف 3.51لذ ثهغ )انجؼذ الأل ركُٕنٕعٛب انًؼهٕيبد انفشع انضبَٙ انجشايغٛبد  انشئٛغٙ  ثبنًزغٛش

 يشرفغ. ٔالغ رطجٛك( ، ٔػُذ 0.612يؼٛبس٘ )

( ، ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ 3.65ثهغ ) انذساعخٔلذ ؽممذ انفمشح انضبَٛخ أػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ  

 يشرفغ .ٔالغ رطجٛك ( ، ٔػُذ 0.746)

ٔالغ ( ، ٔػُذ 0.640( ،  ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )3.64ثًزٕعػ ؽغبثٙ )  دفمذ عبء انفمشح انضبنضخرهزٓب 

( 0.783( ،  ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )3.42يزٕعػ أٚعب.  رهزٓب انفمشح انشاثؼخ ثًزٕعػ ؽغبثٙ ثهغ ) رطجٛك  

 انذساعخثبد ػُٛخ يزٕعػ . فًٛب ؽممذ انفمشح الأنٗ  ادَٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغب ٔالغ رطجٛك  ،  ٔػُذ 

 يزٕعػ أٚعب.  ٔالغ رطجٛك  ( ، ٔػُذ 0.635(،  ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )3.36)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انرلى
 انفمرح

 

انًزوضط 

 انحطبثٌ

الانحراف 

 انًعَبرً

والع 

 رطجَك  

1 
انجشايغٛبد انًغزخذيخ يٍ افعم ٔاؽذس انجشايغٛبد انًزٕافشح فٙ 

 الاعٕاق ْٔٙ رلائى انغشض
 يزٕعػ 0.635 3.32

2 
ٚغبْى اعزخذاو انجشايغٛبد َٔظى انًؼهٕيبد فٙ انؾصٕل ػهٗ دلخ 

 ػبنٛخ نهًؼهٕيبد 
 يشرفغ 0.746 3.65

3 
ٚغبْى اعزخذاو انجشايغٛبد َٔظى انًؼهٕيبد فٙ صٚبدح كفبءح انؼًهٛبد 

 الاداسٚخ فٙ انًصشف
 يشرفغ 0.640 3.64

4 
انجشايغٛبد َٔظى انًؼهٕيبد انًزٕافشح فٙ انًذٚشٚخ ركفٙ نزطجٛك 

 انؾكٕيخ الانكزشَٔٛخ 
 يزٕعػ 0.783 3.42

 يزٕعػ 0.612 3.51 انجؼُذ انكهــــــــــٙ
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والع رطجَك  نهجعُذ انرئَطٌ نهزمنَبد انًصرفَخ  نهجعذ الاول ركنونوعَب انًعهويبد انفرع انضبنش  - ط

 )انًوارد انجشرٍخ( وفمبً نهًزوضط انحطبثٌ :

الاول ركنونوعَب انًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ وانزررَت نفمراد  (11عذول )

 انًعهويبد انفرع انضبنش )انًوارد انجشرٍخ(

 يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ يٍ اػذاد انجبؽشانًصذس: 

 

فٙ انًُظًخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك  انذساعخ( أٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 11ٚجٍٛ انغذٔل) 

ْٕٔ (، 3.26ثبنًزغٛش انشئٛغٙ نهجؼذ الأل ركُٕنٕعٛب انًؼهٕيبد انفشع انضبنش )انًٕاسد انجششٚخ(  لذ ثهغ)

 يزٕعػ. ( ، ٔػُذ ٔالغ رطجٛك   0.543ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )( 3أػهٗ يٍ انٕعػ انفشظٙ انجبنغ )

( ، ٔػُذ ٔالغ 0.536بس٘ )( ، ٔاَؾشاف يؼٛـــ3.29ٔلذ ؽممذ انفمشح انضبَٛخ أػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ )

 يشرفغ أٚعب. رطجٛك 

س٘ ( ،  ٔثبَؾشاف يؼٛب3.29ثهغ ) انذساعخأدَٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ  انفمشح انضبنضخ فًٛب ؽممذ 

ـبس٘ ٔاَؾشاف يؼٛــ(، 3.05شح الأنٗ ثًزٕعػ ؽغبثٙ )يزٕعػ. رهزٓب انفم( ، ٔػُذ ٔالغ رطجٛك 0.536)

 ( ، ٔػُذ ٔالغ رطجٛك يزٕعػ أٚعب.0.552)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انرلى
 انفمراد

 

انًزوضط 

 انحطبثٌ

الانحراف 

 انًعَبرً

والع 

 رطجَك  

1 
رٓزى انًصشف فٙ يشبسكخ انًٕظفٍٛ ثبنذٔساد انزذسٚجٛخ فٙ 

 يغبل ػًم ركُٕنٕعٛب انًؼهٕيبد 
 يزٕعػ 0.552 3.05

2 
ٚغزغٛت انًٕظفٍٛ لأعزخذاو اعبنٛت ؽذٚضخ فٙ رمذٚى 

 انخذيبد نهضثبئٍ 
 يشرفغ 0.536 3.29

3 
ٚغبْى اعزخذاو ركُٕنٕعٛب انًؼهٕيبد فٙ رؾمٛك انزٕاصم 

 انًٕظفٍٛ فٙ انًصشفانًغزًش ثٍٛ 
 يزٕعػ 0.715 3.06

4 
ٕٚعذ فٙ انًصشف كبدس ٔظٛفٙ ٚزًزغ ثبنخجشح انلاصيخ فٙ 

 رطجٛك انؾكٕيخ الانكزشَٔٛخ 
 يشرفغ 0.677 3.23

 يزٕعػ 0.543 3.26 انجؼُذ انكهــــــــــٙ
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 :شجكبد الارصبل نفمراد انجعذ انضبنٌ نهزمنَبد انًصرفَخ نهًزغَر انرئَطٌ  والع رطجَك  -2

 شجكبد الارصبل انضبنٌانجعذ  والع رطجَك انًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ و :(12عذول )

 انذراضخحطت اضزغبثبد أفراد عَنخ نه وٍعرف 

 يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ يٍ اػذاد انجبؽشانًصذس: 

 

ك فٙ انًُظًخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼه انذساعخ( إٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 12ٚجٍٛ انغذٔل )

( ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ 3.316فمذ ثهغ يزٕعػ انؾغبثٙ )شجكبد الارصبل  ثبنًزغٛش انشئٛغٙ انجؼذ انضبَٙ

يزٕعػ . ٔلذ ؽممذ انفمشح انضبَٛخ أػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ  ٔالغ رطجٛك  ( ،  ٔػُذ 0.690)

( ،  3.65( رهزٓب انفمشح انشاثؼخ ثًزٕعػ ؽغبثٙ )0.787( ، ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )2.97) ثهغ انذساعخ

أدَٗ يزٕعػ ؽغبثٙ نفمشح الأنٗ ا(ػُذ دسعخ اًْٛخ يشرفغ، فًٛب ؽمذ  0.803ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )

 يزٕعػ .  ٔالغ رطجٛك ( ، ٔػُذ 0.728( ، ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )3.29ثهغ ) انذساعخلاعزغبثبد ػُٛخ 

 

( وفمبً نهًزوضط انًحزوىلَبش والع رطجَك  انًزغَر انرئَطٌ نهزمنَبد انًصرفَخ  نهجعذ انضبنش ) -3

 انحطبثٌ:

 (انًحزوىانضبنش)انجعذ انًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ نفمراد ( 13عذول )

 انرلى
 انفمراد

 

انًزوضط 

 انحطبثٌ

الانحراف 

 انًعَبرً

والع 

  رطجَك 

1 
ٚغبْى اعزخذاو ٔعبئم الارصبل انًزٕفشح فٙ رؾمٛك 

 يشَٔخ اكجش فٙ انؼًم  
 يزٕعػ 0.728 3.29

2 
رغبْى ٔعبئم الارصبل فٙ رٕعٛغ انًشبسكخ فٙ صُغ 

 انمشاس فٙ انًصشف 
 يشرفغ 0.787 3.97

3 
ٚغزخذو انًصشف ٔعبئم الارصبل انًُبعجخ فٙ رمذٚى 

 انخذيبد نهضثبئٍ  
 يزٕعػ 0.707 3.03

4 
ٔعبئم الارصبل انًزٕافشح فٙ انًذٚشٚخ ركفٙ نزطجٛك 

 انؾكٕيخ الانكزشَٔٛخ 
 يشرفغ 0.803 3.65

 يزٕعػ 0.690 3.316 انجؼُذ انكهــــــــــٙ

 د
 انفمراد

 

انًزوضط 

 انحطبثٌ

الانحراف 

 انًعَبرً

والع 

 رطجَك  

1.  
انًؼهٕيبد انًزٕفشح دلٛمخ فٓٙ خبنٛخ يٍ الأخطبء ٔراد 

 صهخ ثبنًشكهخ يٕظٕع انؾم. 
 يزٕعػ 0.677 3.83

رزٕفش انًؼهٕيبد ثكًٛخ كبفٛخ ثًب ٚغًؼ نًٕظف انًصشف   .2

 ثبنزمذٚش انغٛذ نًخزهف انًٕالف.   
 يشرفغ 0.536 3.69

انًؼهٕيبد انًزٕفشح يزٕاصَخ فٙ انزفصٛم ٔالإٚغبص ثًب  ٚضٚذ   .3

 يٍ ٔظٕؽٓب ٔالاػزًبد ػهٛٓب.  
 يزٕعػ 0.715 3.46

أخطبء انًؼهٕيبد انًزٕفش غٛش ٔاظؾخ ثغجت اؽزٕائٓب ػهٗ   .4

 ٔػذو ركبيهٓب يغ ثؼعٓب انجؼط .
3 .3  يشرفغ 0.552 2
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 يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ يٍ اػذاد انجبؽشانًصذس: 

 

فٙ انًُظًخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك  انذساعخ( أٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 13ٚجٍٛ انغذٔل) 

( ػهٗ يمٛبط نٛكشد انخًبعٙ ، 3.57ثبنًزغٛش انشئٛغٙ نهزمُٛبد انًصشفٛخ  نهجؼذ انضبنش)انًؾزٕٖ( لذ ثهغ)

 يزٕعػ. ػُذ ٔالغ رطجٛك ( ، 0.485ٔبس٘ )ٔثبَؾشاف يؼٛ( 3ْٕٔ أػهٗ يٍ انٕعػ انفشظٙ انجبنغ )

( ، ٔػُذ ٔالغ 0.677( ، ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )3.83أػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ  ثهغ )  شاثؼخانفمشح ان ذٔلذ ؽمم

(، ٔػُذ ٔالغ 0.536ـبس٘ )( ، ٔاَؾشاف يؼٛــ3.69رطجٛك   يشرفغ. رهزٓب انفمشح انضبَٛخ ثًزٕعػ ؽغبثٙ )

 يشرفغ أٚعب. رطجٛك 

( ،  ٔثبَؾشاف 3.23ثهغ ) انذساعخأدَٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ  انفمشح الأنٗ فًٛب ؽممذ 

(،  ٔاَؾشاف 3.06يزٕعػ. رهزٓب انفمشح انغبدعخ ثًزٕعػ ؽغبثٙ )( ،  ٔػُذ ٔالغ رطجٛك 0.552س٘ )يؼٛب

 ( ، ٔػُذ ٔالغ رطجٛك   يزٕعػ أٚعب.0.715يؼٛـــبس٘ )

 

( وفمبً نهًزوضط انولذ) راثعنفمراد انجعذ ان نهزمنَبد انًصرفَخ نهًزغَر انرئَطٌ  والع رطجَك -4

 انحطبثٌ :

 راثعنفمراد انجعذ ان  والع رطجَك انًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ وانررت و: (14عذول )

 انذراضخحطت اضزغبثبد أفراد عَنخ نه  (انولذ)

 يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ يٍ اػذاد انجبؽشانًصذس: 

 

فٙ انًؤعغخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك انذساعخ ( إٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 14ٚجٍٛ انغذٔل ) 

( ، ٔػُذ 0.651( ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )3.48( فمذ ثهغ )انٕلذ) انجؼذ انشاثغ انزمُٛبد انًصشفٛخ ثبنًزغٛش 

( ، 3.65ثهغ ) انذساعخيزٕعػ. ٔلذ ؽممذ انفمشح انضبَٛخ أػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ  ٔالغ رطجٛك

رؼكظ انًؼهٕيبد انًزٕفشح دسعخ اؽزٕائٓب نهًٕلف يٍ ؽٛش   .5

 رشكٛضْب ػهٗ ؽبنخ يؼُٛخ أٔ رمذٚى َعشح .
 يزٕعػ 0.731 3.37

 يزٕعػ 0.485 3.57 انجؼُذ انكهــــــــــٙ

 انرلى
 انفمراد

 

انًزوضط 

 انحطبثٌ

الانحراف 

 انًعَبرً

والع 

  رطجَك 

1 
ٚزى رغٓٛض انًؼهٕيبد ثأعشع ٔلذ يًكٍ نززُبغى يغ ؽبعخ 

 انًٕظفٍٛ.
 يزٕعػ 0.635 3.32

2 
 ارؼكظ انًؼهٕيبد انظشٔف انؾبنٛخ ٔانزٙ ٚٓزى ثٓب يٕظفٕ

 انًصشف.
 يشرفغ 0.746 3.65

 يشرفغ 0.640 3.64 رؾُذس انًؼهٕيبد ثشكم دٔس٘ ٔيغزًش. 3

4 
ًٚكٍ رزٕفش انًؼهٕيبد ثشكم يزكشس ٔيغزًش ثؾٛش 

 نهًٕظفٍٛ يٍ ارخبر انمشاساد انصؾٛؾخ فٙ انٕلذ انًُبعت.
 يزٕعػ 0.783 3.42

5 
رًُؼ انًؼهٕيبد انًخضَٔخ انفشصخ نًؼشفخ يغشٚبد الأيٕس 

 فٙ انًبظٙ نفٓى انؾبظش. 
 يشرفغ 0.640 3.64

 يزٕعػ 0.651 3.48 انجؼُذ انكهــــــــــٙ
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( ،  3.64ثًزٕعػ ؽغبثٙ ) يشرفغ .رهزٓب انفمشح انضبنضخ ٔالغ رطجٛك( ، ٔػُذ 0.746ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )

 يشرفغ أٚعب. ٔالغ رطجٛك ( ، ٔػُذ 0.640ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )

( ، ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ 3.32انذساعخ ثهغ )ٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ فًٛب ؽممذ الأنٗ أدَ 

(،  ٔاَؾشاف 3.23ثًزٕعػ ؽغبثٙ ) خبيغخيزٕعػ . رهزٓب انفمشح انٔالغ رطجٛك ٔػُذ  ( ،0.635)

 يزٕعػ أٚعب.  ٔالغ رطجٛك ( ، ٔػُذ 0.677يؼٛـــبس٘ )

 

 ( انشكم)خبيصنفمراد انجعذ ان نهزمنَبد انًصرفَخ نهًزغَر انرئَطٌ  والع رطجَك  -5

نفمراد انجعذ  والع رطجَكانًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ وانررت و: (15عذول )

 انذراضخحطت اضزغبثبد أفراد عَنخ نه  (انشكم)خبيصان

 يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ يٍ اػذاد انجبؽشانًصذس:    

 

فٙ انًؤعغخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك  انذساعخ( إٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 15ٚجٍٛ انغذٔل) 

( ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ 3.636( لذ ثهغ )انشكم)خبيظنهجؼذ ان نهزمُٛبد انًصشفٛخ ثبنًزغٛش انشئٛغٙ 

 يزٕعػ. ٔالغ رطجٛك( ، ٔػُذ 0.612)

( ، ٔثبَؾشاف 4.03ثهغ ) انذساعخأػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ  انخبيغخٔلذ ؽممذ انفمشح  

( ،  3.98ثًزٕعػ ؽغبثٙ ) يشرفغ .فًٛب رهزٓب انفمشح انضبنضخ  ٔالغ رطجٛك  ( ، ٔػُذ 0.535يؼٛبس٘ )

أدَٗ يزٕعػ  الأنٗيشرفغ أٚعب.  فًٛب ؽممذ انفمشح  ٔالغ رطجٛك  ( ، ٔػُذ 0.611ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )

يزٕعػ  ٔالغ رطجٛك( ،  ٔػُذ 0.683ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )( ، 3.43انذساعخ ثهغ )عزغبثبد ػُٛخ ؽغبثٙ لا

 ٔالغ رطجٛك  ( ، ٔػُذ 0.679(،  ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )3.21. رهزٓب انفمشح انشاثؼخ ثًزٕعػ ؽغبثٙ )

 يزٕعػ أٚعب. 

 :انًبنٌالاداء انًزغَر انضبنٌ والع رطجَك نزبئظ الإحصبء انوصفٌ ن  - 4-1-4

فمشاد الاعزجٛبٌ انخبصخ ثكم يزغٛش، ٔثبعزؼًبل انًؤششاد ٔ انذساعخرى رشرٛت ٔرصُٛف يزغٛشاد 

ٔالأثؼبد انفشػٛخ نّ ؽغت اعزغبثبد أفشاد ػُٛخ  الاداء انًبنٙنهًزغٛش انضبَٙ  انُغت انًئٕٚخالإؽصبئٛخ )

  ( .انذساعخ

 

 انرلى
 انفمراد

 

انًزوضط 

 انحطبثٌ

الانحراف 

 انًعَبرً

والع 

  رطجَك 

1 
ٚصؼت فًٓٓب يٍ لجم غشٚمخ ػشض انًؼهٕيبد انًزٕفشح 

 يزخز انمشاس.
 يشرفغ 0.683 3.43

2 
يخ نضٚبدح ٔظٕػ ٚزى اعزخذاو ٔعهخ انؼشض انًلأ

 انًؼهٕيبد انًخزصشح 
 يشرفغ 0.531 3.53

3 
انًؼهٕيبد انًزٕفشح دلٛمخ ٔيزكبيهخ ٔٚزى ػشظٓب ثشكم 

 ٚفًّٓ انًٕظف.
 يشرفغ 0.611 3.98

 يزٕعػ 0.679 3.21 ٔيزطٕسح. ٚزى ػشض انًؼهٕيبد ثطشائك ٔأعبنٛت ؽذٚضخ 4

5 
ٚزى ػشض انًؼهٕيبد ٔفمبً نهطشٚمخ انزٙ ٚشاْب انًغزفٛذ 

 يُبعجخ نّ ٔٚفًٓٓب.
 يزٕعػ 0.535 4.03

 يشرفغ 0.612 3.636 انجؼُذ انكهــــــــــٙ
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  :نطت انًئوٍخ( وفمبً نهانًؤشراد انرثحَخنهجعذ الاول ) الاداء انًبنٌنهًزغَر انضبنٌ  والع رطجَك  -1

نه  (انًؤشراد انرثحَخانًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ نفمراد انجعذ الاول)(: 16عذول )

 انًصرف لإدارححطت رمرٍر اننطت انًئوٍخ 

 انًئوٍخاننطت  انفمراد د
الانحراف 

 انًعَبرً

 0.592 102.47 يؼذل انؼبئذ ثؾك انًهكٛخ 1

 0.501 119.65 يؼذل انؼبئذ ػهٗ انًٕعٕداد 2

 0.62 87.94 يؼذل اعزخذاو انًٕعٕداد 3

 0.45 102.43 يؼذل انؼبئذ ثبلاؽٕال انًزبؽخ 4

 6.91 120.01 َغجخ ْبيش انشثؼ 5

 8.47 106.5 انجؼذ انكهٙ

 انًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ

 

فٙ انًُظًخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك  انذساعخ( أٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 16ٚجٍٛ انغذٔل)

ْٕٔ أػهٗ يٍ (، 106.5( لذ ثهغ)انًؤششاد انشثؾٛخنهجؼذ الأل ) الاداء انًبنٙثبنًزغٛش نهًزغٛش انضبَٙ 

انفمشح  ذيشرفغ. ٔلذ ؽمم ٔالغ رطجٛك( ، ٔػُذ 8.47ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )( 96انٕعػ انفشظٙ انجبنغ )

يشرفغ.  ٔالغ رطجٛك( ، ٔػُذ 6.91( ، ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )120.01أػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ  ثهغ )  خبيغخان

 ٔالغ رطجٛك  ( ، ٔػُذ 0.501( ، ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )119.65رهزٓب انفمشح انضبَٛخ ثًزٕعػ ؽغبثٙ )

( ،  87.94ثهغ ) انذساعخبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ أدَٗ يزٕعػ ؽغ  ضبنضخانفمشح انيشرفغ أٚعب. فًٛب ؽممذ 

ثًزٕعػ ؽغبثٙ  شاثؼخيزٕعػ. رهزٓب انفمشح ان ٔالغ رطجٛك  ( ،  ٔػُذ 0.711ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )

 يزٕعػ أٚعب. ٔالغ رطجٛك( ، ٔػُذ 0.764(،  ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )102.43)

  وفمبً نهنطت انًئوٍخ: (الاضزضًبريخبطر نهجعذ انضبنٌ ) الاداء انًبنٌنهًزغَر انضبنٌ  والع رطجَك  -2

يخبطر نفمراد انجعذ انضبنٌ) والع رطجَكانًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ و: (17عذول )

 انًصرف لإدارححطت رمرٍر اننطت انًئوٍخ نه الاضزضًبر ( 

اننطجخ  انفمراد د

 انًئوٍخ

الانحراف 

 انًعَبرً

 3.642 32.45 انًخبغش الاَزًبئٛخ  1

 7.633 130.98 اعًبل انٕدائغ /ساط انًبل +الاؽزٛبغٙ 2 

 0.673 85.3 انًٕعٕداد /ساط انًبل انًذفٕع 3 

 5.98 82.58 انجؼذ انكهٙ

 انًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ

 

فٙ انًؤعغخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك  انذساعخ( إٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 17ٚجٍٛ انغذٔل) 

( ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ 82.58( لذ ثهغ )يخبغش الاعزضًبسنهجؼذ انضبَٙ ) الاداء انًبنٙنهًزغٛش نهًزغٛش انضبَٙ 
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  ضبَٛخيزٕعػ. ٔلذ ؽممذ انفمشح ان ٔالغ رطجٛك، ٔػُذ  ( 96ْٕٔ أػهٗ يٍ انٕعػ انفشظٙ انجبنغ ) (5.98)

( ، ٔػُذ 7.633( ، ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )130.98ثهغ ) انذساعخأػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 

( ، 0.673( ،  ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )85.3ثًزٕعػ ؽغبثٙ ) يزٕعػ . رهزٓب انفمشح انضبنضخ ٔالغ رطجٛك  

 انذساعخبثبد ػُٛخ يزٕعػ أٚعب.  فًٛب ؽممذ انفمشح الأنٗ أدَٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغ ٔالغ رطجٛكٔػُذ 

 يزٕعػ . ٔالغ رطجٛك ٔػُذ ( ، 3.642ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )( ، 32.45ثهغ )

 

( وفمبً نهنطت انطَونخ) فمراد انجعذ انضبنش الاداء انًبنٌنهًزغَر انضبنٌ  والع رطجَك لَبش  -3

  انًئوٍخ:

 انضبنشانجعذ  والع رطجَكانًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ و: (18عذول )

 حطت رمرٍر اننطت انًئوٍخ لإدارح انًصرفنه انطَونخ (  )

الاَؾشاف  انُغت انًئٕٚخ انفمشاد د

 انًؼٛبس٘

 10.716 85.5 َغجخ انشصٛذ انُمذ٘ 1

 3.633 100 َغجخ انغٕٛنخ انمبََٕٛخ 2

 7.673 15 َغجخ انزٕظٛف 3

 3.16 130 انُمذٚخ /اعًبنٙ انًٕعٕداد 4

 7.53 82.625 انجؼذ انكهٙ

 انًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ

فٙ انًُظًخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك  انذساعخ( إٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 18ٚجٍٛ انغذٔل) 

(يٍ خلال ثؼُذ لذ ثهغ انغٕٛنخفمشاد انجؼذ انضبنش ) (الاداء انًبنٙ)ثبنًزغٛش انشئٛغٙ نهًزغٛش انضبَٙ 

 ٔالغ رطجٛكٔػُذ  (،96ْٕٔ أػهٗ يٍ انٕعػ انفشظٙ انجبنغ )( ، 7.53ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )( 82.625)

( ،  130ثهغ ) انذساعخيزٕعػ . ٔلذ ؽممذ انفمشح انشاثؼخ أػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 

 ( ، 100ثهغ ) انذساعخ( رهزٓب انفمشح انضبَٛخ ثًزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 3.16ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )

انفمشح انضبنضخ أدَٗ يزٕعػ ؽغبثٙ  ذفًٛب ؽمم ٔالغ رطجٛك يزٕعػ .( ،  ٔػُذ 3.633ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )

 .( 7.673( ،  ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )15ثهغ ) انذساعخلاعزغبثبد ػُٛخ 

وفمبً نهنطت ( يخ راش انًبليلأانجعذ انراثع ) الاداء انًبنٌنهًزغَر انضبنٌ  والع رطجَك لَبش  -4

 انًئوٍخ: 

نه  يخ راش انًبليلأانًزوضطبد انحطبثَخ والانحرافبد انًعَبرٍخ نفمراد انجعذ انراثع (: 19عذول )

 انًصرف لإدارححطت رمرٍر اننطت انًئوٍخ 

اننطت  انفمراد  د

 انًئوٍخ

الانحراف 

 انًعَبرً

 3.312 125 ساط انًبل انًًزهك / يغًٕع انًٕعٕداد 1

 0.743 33.5 انًٕعٕدادساط انًبل انًًزهك /اعًبنٙ  2

 3.81 75 ساط انًبل انًًزهك /انٕدائغ 3

 0.522 102.47 ساط انًبل انًًزهك /اعزضًبس الأساق انًبنٛخ 4



99 
 

 0.756 103 ساط انًبل انًًزهك /انمشٔض ٔانغهف 5

 6.81 87.794 انجؼذ انكهٙ 

 انًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ

 

فٙ انًُظًخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك  انذساعخ( أٌ انًزٕعػ انؾغبثٙ انكهٙ لاعزغبثبد ػُٛخ 19ٚجٍٛ انغذٔل)

ألم يٍ انٕعػ  ْٕٔ( 87.794لذ ثهغ) (يخ ساط انًبليلأ)انجؼذ انشاثغ  الاداء انًبنٙثبنًزغٛش انضبَٙ 

انفمشح  ذيزٕعػ. ٔلذ ؽمم ٔالغ رطجٛك  ( ، ٔػُذ 0.743ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )( 96انفشظٙ انجبنغ )

يشرفغ.  ٔالغ رطجٛك( ، ٔػُذ 0.522( ، ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )102.47أػهٗ يزٕعػ ؽغبثٙ  ثهغ ) انشاثؼخ

يزٕعػ  ٔالغ رطجٛك( ، ٔػُذ 3.312( ، ٔاَؾشاف يؼٛـــبس٘ )125ثًزٕعػ ؽغبثٙ ) ٔنٗرهزٓب انفمشح الا

ٔالغ رطجٛك ( ، ٔػُذ 3.81يؼٛـــبس٘ )(،  ٔاَؾشاف 75يزٕعػ ؽغبثٙ )  ضبنضخأٚعب. فًٛب ؽممذ انفمشح ان

( ،  33.5ثهغ ) انذساعخأدَٗ يزٕعػ ؽغبثٙ لاعزغبثبد ػُٛخ ث انفمشح انضبَٛخ يزٕعػ أٚعب. رهزٓب 

 يزٕعػ. ٔالغ رطجٛك( ،  ٔػُذ 0.743ٔثبَؾشاف يؼٛبس٘ )
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 : انزحهَم الاحصبئٌ وينبلشخ انفرضَبدانًجحش انضبنٌ

 :انزحهَم الاحصبئٌ وينبلشخ انفرضَبد 4-2

 انعلالبد الاررجبطَخ :   4-2-1

 (انًؤشراد انرثحَخثعبد انزمنَبد انًصرفَخ والاداء انًبنٌ وثعذ )اانعلالخ الاررجبطَخ ثَن  -1

انعلالخ الاررجبطَخ ثَن اثعبد انزمنَبد انًصرفَخ والاداء انًبنٌ وثعذ )انًؤشراد  :(20عذول )

 انرثحَخ(

 د

اثعبد الاداء انًبنٌ             

 

 اثعبد انزمنَبد انًصرفَخ

يعذل انعبئذ 

ثحك 

 انًهكَخ

يعذل انعبئذ 

عهي 

 انًوعوداد

يعذل 

اضزخذاو 

 انًوعوداد

انعبئذ  يعذل

ثبلاحوال 

 انًزبحخ

1 
ركُٕنٕعٛب 

 انًؼهٕيبد

 0.225 0.928 0.641 0.737 انًكَٕبد انًبدٚخ

 92 .0 0.940 0.451 0.627 انجشايغٛبد

 0.938 0.934 0.854 0.906 انًٕاسد انجششٚخ

 0.251 0.789 0.317 0.791 شجكبد الارصبل 2

 0.423 0.718 0.484 0.765 انًؾزٕٖ 3

 0.227 0.982 0.46 0.841 انٕلذ 4

 0.186 0.802 0.264 0.527 انشكم 5

 انًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ

 

انًزؼهمخ ( انشثؾٛخ)  ٔيؤششادانزمُٛبد انًصشفٛخ اثؼبد ( أٌ انؼلالبد الاسرجبغٛخ ثٍٛ 20ٚجٍٛ انغذٔل)

انؼبئذ ) لاعزغبثبد انًُظًخ انًجؾٕصخ فمذ عبءد اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثًؤشش  (الاداء انًبنٙ)ثبنًزغٛش انضبَٙ 

َغجخ فٙ يزغٛش ٔالم ( 0.906)ؽٛش عبءد اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثـبنًٕاسد انجششٚخ ، ( ثؾك انًهكٛخ 

( 0.854فكبَذ اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثبنًٕاسد انجششٚخ ) ، ايب يؼذل انؼبئذ ػهٗ انًٕعٕداد ( 0.527)انشكم

يؼذل اعزخذاو انًٕعٕداد ( ، ٔفٙ 0.317ٔادَٗ َغجخ اسرجبغ ثًزغٛش شجكبد الارصبل ثًؼبيم اسرجبغ)

يؼذل ايب يزغٛش (  0.718انشكم )  ش( ٔادَٗ َغجخ نًزغ0.982ٛ) انٕلذثهغذ اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثًزغٛش 

( 0.938فغبءد اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثًزغٛش انًٕاسد انجششٚخ ثمًٛخ اسرجبغٛخ)  انؼبئذ ثبلاؽٕال انًزبؽخ

 ( 0.186ٔادَٗ َغجخ اسرجبغ ثهغذ ػُذ يزغٛش انشكم )

 يخبطر الاضزضًبر انعلالخ الاررجبطَخ ثَن اثعبد انزمنَبد انًصرفَخ والاداء انًبنٌ وثعذ -2

 يخبطر الاضزضًبر ثعبد انزمنَبد انًصرفَخ والاداء انًبنٌ وثعذاانعلالخ الاررجبطَخ ثَن  :(21عذول ) 

 د

اثعبد الاداء انًبنٌ                  

 

 اثعبد انزمنَبد انًصرفَخ

انًخبطر 

 الانزًبئَخ 

اعًبل انودائع 

/راش انًبل 

 +الاحزَبطٌ

 يخبطر الاضزضًبر

 ركُٕنٕعٛب انًؼهٕيبد 1

 62 .0 0.245 0.242 انًكَٕبد انًبدٚخ

 0.803 0.326 0.180 انجشايغٛبد

 0.625 0.225 0.188 انًٕاسد انجششٚخ

 90 .0 0.198 0.199 شجكبد الارصبل 2
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 0.75 0.451 0.210 انًؾزٕٖ 3

 0.54 0.238 0.906 انٕلذ 4

 0.72 0.223 0.180 انشكم 5

 انًٛذاَٛخانًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ 

 

)  الاداء انًبنٙ يؤشش ( أٌ انؼلالبد الاسرجبغٛخ ثٍٛ اثؼبد انزمُٛبد انًصشفٛخ ٔيؤششاد 21ٚجٍٛ انغذٔل) 

انًخبغش يخبغش الاعزضًبس ( لاعزغبثبد انًُظًخ انًجؾٕصخ فمذ عبءد اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثًؤشش )

ايب ( ، 0.180) َغجخ فٙ يزغٛش انشكم( ٔالم 0.906)ٕلذ( ؽٛش عبءد اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثـبنالاَزًبئٛخ

 ًؾزٕٖثبنفكبَذ اػهٗ َغجخ اسرجبغ  (ػهٗ انًٕعٕدادانٕدائغ /ساط انًبل +الاؽزٛبغٙ  ٙيزغٛش )اعًبن

 يخبغش الاعزضًبس( ، ٔفٙ 0.198( ٔادَٗ َغجخ اسرجبغ ثًزغٛش شجكبد الارصبل ثًؼبيم اسرجبغ)0.451)

 (  0.62) انٕلذ ( ٔادَٗ َغجخ نًزغٛش0.90)شجكبدانثهغذ اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثًزغٛش 

 انطَونخانعلالخ الاررجبطَخ ثَن اثعبد انزمنَبد انًصرفَخ والاداء انًبنٌ وثعذ  -3

 انطَونخانعلالخ الاررجبطَخ ثَن اثعبد انزمنَبد انًصرفَخ والاداء انًبنٌ وثعذ  :(22عذول )

 د
اثعبد الاداء انًبنٌ                  

انًصرفَخاثعبد انزمنَبد   

نطجخ انرصَذ 

 اننمذً

نطجخ انطَونخ 

 انمبنونَخ

نطجخ 

 انزوظَف

اننمذٍخ /اعًبنٌ 

 انًوعوداد

1 
ركُٕنٕعٛب 

 انًؼهٕيبد

 0,600 0,45 30 .0 0,595 انًكَٕبد انًبدٚخ

 0,559 0,51 45 .0 0,423 انجشايغٛبد

 0,798 0,38 64 .0 0,613 انًٕاسد انجششٚخ

 0,566 0,64 62 .0 0,67 شجكبد الارصبل 2

 0,535 0,591 0.85 0,706 انًؾزٕٖ 3

 0,65 0.67 0.6 0,65 انٕلذ 4

 0,62 0,82 0.56 0,83 انشكم 5

 انًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ

 

( أٌ انؼلالبد الاسرجبغٛخ ثٍٛ اثؼبد انزمُٛبد انًصشفٛخ ٔيؤششاد الاداء انًبنٙ يؤشش  22 ٚجٍٛ انغذٔل)

)انغٕٛنّ( لاعزغبثبد انًُظًخ انًجؾٕصخ فمذ عبءد اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثًؤشش )انًخبغش الاَزًبئٛخ( ؽٛش 

َغجخ غٛش )(  ، ايب يز0,65( ٔالم َغجخ فٙ يزغٛش انٕلذ )0,706عبءد اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثـبنًؾزٕٖ )

انًكَٕبد ( ٔادَٗ َغجخ اسرجبغ ثًزغٛش 0.85) بنًؾزٕٖ( فكبَذ اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثانغٕٛنخ انمبََٕٛخ

ثهغذ اػهٗ َغجخ  انُمذٚخ /اعًبنٙ انًٕعٕداد( ، ٔفٙ 0.3ثًؼبيم اسرجبغ)انًبدٚخ) انؾبعٕة ٔيهؾمبرّ( 

 .(  0,559)جشيغٛبدان ( ٔادَٗ َغجخ نًزغٛش0,798)ٕلذ اناسرجبغ ثًزغٛش 
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 ثصورح كهَخ يخ رأش انًبلوثعذ يلأانعلالخ الاررجبطَخ ثَن اثعبد انزمنَبد انًصرفَخ والاداء انًبنٌ  -4

 يخ رأش انًبليلأ انعلالخ الاررجبطَخ ثَن اثعبد انزمنَبد انًصرفَخ والاداء انًبنٌ وثعذ :(23عذول )

 د

 اثعبد الاداء انًبنٌ         

  

 اثعبد انزمنَبد انًصرفَخ

راش انًبل 

انًًزهك / 

يغًوع 

 انًوعوداد

راش انًبل 

انًًزهك 

/اعًبنٌ 

 انًوعوداد

راش انًبل 

انًًزهك 

 /انودائع

راش انًبل 

انًًزهك 

/اضزضًبر 

الاوراق 

 انًبنَخ

راش انًبل  

انًًزهك 

/انمروض 

 وانطهف

1 
ركُٕنٕعٛب 

 انًؼهٕيبد

انًكَٕبد 

 انًبدٚخ
0,798 0,503 

0,583 
0,47 0,664 

 0,678 0,88 0,697 0,714 0,790 انجشايغٛبد

 0,794 0,47 0,683 0,47 0,47 انًٕاسد انجششٚخ

 76 ,0 0,601 0,766 0,672 0,818 شجكبد الارصبل 2

 0,751 0,810 0,569 0,567 0,751 انًؾزٕٖ 3

 0,88 0,681 0,988 0,88 0,646 انٕلذ 4

 0,673 0,589 0,761 0,812 0,47 انشكم 5

 انًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ

 

يخ سأط يلأ ( أٌ انؼلالبد الاسرجبغٛخ ثٍٛ اثؼبد انزمُٛبد انًصشفٛخ ٔيؤششاد 23ٚجٍٛ انغذٔل) 

انًزؼهمخ ثبنًزغٛش انضبَٙ الاداء انًبنٙ لاعزغبثبد انًُظًخ انًجؾٕصخ فمذ عبءد اػهٗ َغجخ اسرجبغ انًبل 

( ٔالم َغجخ فٙ 0,818) شجكبد الارصبل يزغٛش)ساط انًبل انًًزهك / يغًٕع انًٕعٕداد( ثًؤشش 

فكبَذ اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثبنًؾزٕٖ )ساط انًبل انًًزهك /اعًبنٙ انًٕعٕداد((  ، ايب 0,47يزغٛش انشكم)

( ، ٔفٙ 0,503( ٔادَٗ َغجخ اسرجبغ ثًزغٛش انًكَٕبد انًبدٚخ) انؾبعٕة ٔيهؾمبرّ(ثًؼبيم اسرجبغ)0,88)

 ( ٔادَٗ َغجخ نًزغٛش0.988) انٕلذثهغذ اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثًزغٛش  )ساط انًبل انًًزهك /انٕدائغ(

) ساط انًبل انًًزهك /اعزضًبس الأساق ايب (  0,583انًكَٕبد انًبدٚخ) انؾبعٕة ٔيهؾمبرّ( ثمًٛخ )

( ٔادَٗ َغجخ اسرجبغ ثهغذ 0.938ثمًٛخ اسرجبغٛخ) انًؾزٕٖ فغبءد اػهٗ َغجخ اسرجبغ ثًزغٛش انًبنٛخ ( 

 . ( 0,664)انًكَٕبد انًبدٚخ) انؾبعٕة ٔيهؾمبرّ(  ػُذ يزغٛش
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 اخزجبر فرضَبد انجحش -5

( ػلالبد الاسرجبغ انزٙ افزشظزٓب انفشظٛخ انشئٛغخ ، إر ٚؤكذ انغذٔل انًزكٕس إنٗ 24انغذٔل ) ٚجٍٛ

انز٘ ًٚضم انًؾٕس الأفمٙ يٍ انغذٔل، ٔثٍٛ  انزمُٛبد انًصشفٛخ ٔعٕد ػلالخ اسرجبغ إٚغبثٛخ ٔيؼُٕٚخ ثٍٛ 

**(، يًب ٚشٛش إنٗ إصجبد 0,677انًزًضم ثبنًؾٕس انؼًٕد٘، ار  ثهغذ لًٛخ يؼبيم الاسرجبغ ) الاداء انًبنٙ

الاداء  ػهٗ انزمُٛبد انًصشفٛخ  نًزغٛشاديؼُٕٚخ  أصش رٔ دلانخ ٕٚعذانفشظٛخ انشئٛغخ انزٙ يفبدْب )

 الاداء انًبنٙٔثٍٛ  انزمُٛبد انًصشفٛخ ( . ٔٚزعؼ يٍ خلال َزبئظ رؾهٛم ػلالبد الاسرجبغ ثٍٛ ثٍٛ انًبنٙ

  (.24ٔانًٕظؾخ فٙ انغذٔل سلى )

  انًصذر : اعذاد انجبحش ثبلاعزًبد عهي نزبئظ ثرنبيظSPSS 

 

 رجبط ررحهَم علالخ الاصر والا 4-2-2

 علالخ الاصر والاررجبط ثَن انزمنَبد انًصرفَخ وانًؤشراد انرثحَخ : - أ

 ثَن انزمنَبد انًصرفَخ وانًؤشراد انرثحَخعلالخ الاصر والاررجبط  (25عذول )

 انًزغٛش د
انٕعػ 

 انؾغبثٙ

الاَؾشاف 

 انًؼٛبس٘
R R2 F sig T.test sig 

1 
 0.582 3.477 بد انًصشفٛخانزمُٛ

0.77** 0.62 39.78 0.00 5.21 0.00 

 8.47 106.5 انًؤششاد انشثؾٛخ 2

 ( .0.05( ٔيغزٕٖ دلانخ ) 98( يؼُٕٚخ ػُذ دسعخ ؽشٚخ )T.test *لًٛخ )

 ( .0.05( ٔيغزٕٖ دلانخ ) 98شٚخ )( يؼُٕٚخ ػُذ دسعخ ؽR** لًٛخ )

  انًٛذاَٛخانًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ 

فٙ  انذساعخثبنُغجخ نلأٔعبغ انؾغبثٛخ ٔالاَؾشافبد انًؼٛبسٚخ لاعزغبثبد ػُٛخ ( 25ٚزجٍٛ يٍ عذٔل )

ثبَؾشاف ( 3.477ٔثهغ انٕعػ انؾغبثٙ ) ، انًؤعغخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك ثبنًزغٛش انزمُٛبد انًصشفٛخ

 ( .8.47 (( ثبَؾشاف يؼٛبس٘ 106.5انٕعػ انؾغبثٙ نًزغٛش الاداء انًبنٙ ) ( فًٛب ثهغ0.582يؼٛبس٘ )

 الاداء انًبنٌٔانزمنَبد انًصرفَخ   ( علالبد الاررجبط ثَن24عذول )

انًزغَراد انًفحوصخ 

 وأثعبدهب

0,677** 

 الاداء انًبنٌ 

 انًؤشراد انرثحَخ

يخبطر 

 انطَونخ الاضزضًبر 

يخ رأش يلأ

صرفَخ انًبل
د انً

انزمنَب
 

 

n
=

1
0
0

 

 **0,323 **0,292 **0,447 **0,633 ركنونوعَب انًعهويبد

 **0,446 **0,401 **0,553 **0,446 شجكبد الارصبل

 **0,402 **0,383 **0,438 0,138 انولذ

 **0,335 **0,357 **0,533 **0,581 انًحزوى

 **0,335 **0,357 **0,533 **0,581 انشكم

N=100 

 0.01عنذ يطزوى دلانخ )**( اررجبط را دلانخ يعنوٍخ 

 0.05)*( اررجبط را دلانخ يعنوٍخ عنذ يطزوى دلانخ 
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ػلالخ الاسرجبغ ٔالاصش ثبنُغجخ نهًزغٛش انًغزمم ) انزمُٛبد انًصشفٛخ ( 25)كًب ٚزجٍٛ نُب اٚعب يٍ انغذٔل 

( R2 ( )0.62انًؤششاد انشثؾٛخ( ار ثهغذ لًٛخ يؼبيم انزؾذٚذ )،  ( فٙ انًزغٛش انًؼزًذ ) الاداء انًبنٙ

انًزغٛشاد انؾبصهخ  فٙ يغزٕٖ الاداء انًبنٙ عججٓب انزمُٛبد انًصشفٛخ ، ايب يٍ  % (62يب ٚؼُٙ اٌ)

( يب ٚذل R( )0.77ثبلٙ انزأصٛش عججّ ػٕايم اخشٖ نى رزُبٔنّ انذساعخ ، كًب ثهغذ لًٛخ يؼبيم الاسرجبغ )

 . انذساعخػهٗ ٔعٕد ػلالخ اسرجبغ راد دلانخ يؼُٕٚخ ثٍٛ يزغٛش٘ 

( ٔثًغزٕٖ يؼُٕ٘ 39.78( ثهغذ )ANOVA( انًؾغٕثخ ٔانًغزخشعخ يٍ عذٔل )  Fكًب اٌ لًٛخ )

( T.test ( )5.21( يب ٚشٛش انٗ ٔعٕد ػلالخ راد دلانخ اؽصبئٛخ ، كًب ثهغذ لًٛخ )0.05الم يٍ) 

ُٛبد ْٔزا ٚجٍٛ يذٖ ربصٛش انًزغٛش انًغزمم انًزًضم ثبنزم ، ( اٚعب0.05ٔثًغزٕٖ يؼُٕ٘ الم يٍ) 

ٔٚضجذ صؾخ انفشظٛخ  انًصشفٛخ ػهٗ انًزغٛش انًؼزًذ انًزًضم ثبلاداء انًبنٙ انًؤششاد انشثؾٛخ .

 انًؤششاد انشثؾٛخ( انفشػٛخ الأنٗ )ٕٚعذ أصش رٔ دلانخ يؼُٕٚخ نًزغٛشاد انزمُٛبد انًصشفٛخ ػهٗ يزغٛش

 يؤشر يخبطر الاضزضًبر علالخ الاصر والاررجبط ثَن انزمنَبد انًصرفَخ و - ة

 يؤشر يخبطر الاضزضًبر علالخ الاصر والاررجبط ثَن انزمنَبد انًصرفَخ و(: 26عذول )

 انًزغٛش د
انٕعػ 

 انؾغبثٙ

الاَؾشاف 

 انًؼٛبس٘
R2 R** F sig 

*T. 

test 
sig 

1 
 0.582 3.477 انزمُٛبد انًصشفٛخ

0.51 0.71 24.08 0.00 4.90 0.00 

 يخبطر الاضزضًبر 2
82.58 5.98 

 (.0.05( ٔيغزٕٖ دلانخ ) 48( يؼُٕٚخ ػُذ دسعخ ؽشٚخ )T. test *لًٛخ )

 (.0.05( ٔيغزٕٖ دلانخ ) 48( يؼُٕٚخ ػُذ دسعخ ؽشٚخ )R** لًٛخ )

 انًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ انًٛذاَٛخ

فٙ  انذساعخثبنُغجخ نلأٔعبغ انؾغبثٛخ ٔالاَؾشافبد انًؼٛبسٚخ لاعزغبثبد ػُٛخ ( 26)ٚزجٍٛ نُب يٍ عذٔل 

( ٔثبَؾشاف 3.477ثهغ انٕعػ انؾغبثٙ ) انًؤعغخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك ثبنًزغٛش انزمُٛبد انًصشفٛخ

(  82.58انٕعػ انؾغبثٙ نًزغٛش الاداء انًبنٙ يؤشش يخبغش الاعزضًبس ) ( فًٛب ثهغ0.582يؼٛبس٘ )

 ( .5.98 (ثبَؾشاف يؼٛبس٘ 

لاصش ثبنُغجخ نًزغٛش انزمُٛبد انًصشفٛخ  فٙ يزغٛش كًب َلاؽع يٍ انغذٔل انًزكٕس اٌ ػلالخ الاسرجبغ ٔا

انًزغٛشاد انؾبصهخ  %( ي51ٍ( يب ٚؼُٙ اٌ ) R2 ( )0.51الاداء انًبنٙ، ار ثهغذ لًٛخ يؼبيم انزؾذٚذ )

فٙ يغزٕٖ الاداء انًبنٙ عججٓب انزمُٛبد انًصشفٛخ ، ايب ثبلٙ انزأصٛش عججّ ػٕايم اخشٖ نى رزُبٔنّ انذساعخ 

( يب ٚذل ػهٗ ٔعٕد ػلالخ اسرجبغ راد دلانخ يؼُٕٚخ ثٍٛ R( )0.71، كًب ثهغذ لًٛخ يؼبيم الاسرجبغ )

 . انذساعخيزغٛش٘ 

( ثًغزٕٖ يؼُٕ٘ الم يٍ) ANOVA( ٔانًغزخشعخ يٍ عذٔل ) 24.08( انًؾغٕثخ ) Fثهغذ لًٛخ )

( ٔثًغزٕٖ T. test( )4.90( يب ٚشٛش انٗ ٔعٕد ػلالخ راد دلانخ اؽصبئٛخ ، كًب ثهغذ لًٛخ )0.05

ْٔزا ٚجٍٛ يذٖ رأصٛش انًزغٛش انًغزمم انًزًضم ثبنزمُٛبد انًصشفٛخ ػهٗ ، ( اٚعب 0.05يؼُٕ٘ الم يٍ) 
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يخبغش الاعزضًبس ، ٔٚضجذ صؾخ انفشظٛخ انفشػٛخ انضبَٛخ  ًضم ثبلاداء انًبنٙ يؤششانًزغٛش انًؼزًذ انًز

 (يخبغشح الاعزضًبس)ٕٚعذ أصش رٔ دلانخ يؼُٕٚخ نًزغٛشاد انزمُٛبد انًصشفٛخ ػهٗ يزغٛش 

 انطَونخ علالخ الاصر والاررجبط ثَن انزمنَبد انًصرفَخ و - د

 انطَونخيؤشر  انًصرفَخ و علالخ الاصر والاررجبط ثَن انزمنَبد(: 27عذول )

 انًزغٛش د
انٕعػ 

 انؾغبثٙ

الاَؾشاف 

 انًؼٛبس٘
R2 R** F sig T.test* sig 

1 
 0.582 3.477 انزمُٛبد انًصشفٛخ

0.61 0.78** 36.08 0.00 6.00 0.00 

 6.26 136.48 انطَونخ 2

 ( .0.05( ٔيغزٕٖ دلانخ ) 48( يؼُٕٚخ ػُذ دسعخ ؽشٚخ )T.test *لًٛخ )

 ( .0.05( ٔيغزٕٖ دلانخ ) 48( يؼُٕٚخ ػُذ دسعخ ؽشٚخ )R** لًٛخ )

 انًٛذاَٛخانًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ 

 

فٙ  انذساعخثبنُغجخ نلأٔعبغ انؾغبثٛخ ٔالاَؾشافبد انًؼٛبسٚخ لاعزغبثبد ػُٛخ ( 27)غذٔلانٚزجٍٛ يٍ 

ثبَؾشاف ( 188.88ٔثهغ انٕعػ انؾغبثٙ ) انًؤعغخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك ثبنًزغٛش انزمُٛبد انًصشفٛخ

( ثبَؾشاف 136.48انٕعػ انؾغبثٙ نًزغٛش الاداء انًبنٙ يؤشش انغٕٛنخ ) ( فًٛب ثهغ29.28يؼٛبس٘ )

 ( .6.26 (يؼٛبس٘ 

( فٙ غٛش انًغزمم )انزمُٛبد انًصشفٛخػلالخ الاسرجبغ ٔالاصش ثبنُغجخ نهًز( 27) كًب ٚزجٍٛ اٚعب يٍ انغذٔل

% ( 61( يب ٚؼُٙ اٌ)R2( )0.61انًزغٛش انًؼزًذ ) الاداء انًبنٙ انغٕٛنخ( ار ثهغذ لًٛخ يؼبيم انزؾذٚذ )

انًزغٛشاد انؾبصهخ  فٙ يغزٕٖ الاداء انًبنٙ عججٓب انزمُٛبد انًصشفٛخ ، ايب ثبلٙ انزأصٛش عججّ ػٕايم يٍ 

( يب ٚذل ػهٗ ٔعٕد ػلالخ اسرجبغ R( )0.78اخشٖ نى رزُبٔنّ انذساعخ ، كًب ثهغذ لًٛخ يؼبيم الاسرجبغ )

 . انذساعخراد دلانخ يؼُٕٚخ ثٍٛ يزغٛش٘ 

( ٔثًغزٕٖ يؼُٕ٘ 36.08( ثهغذ )ANOVA( انًؾغٕثخ ٔانًغزخشعخ يٍ عذٔل )  Fًب اٌ لًٛخ )ك

( T.test ( )6.00( يب ٚشٛش انٗ ٔعٕد ػلالخ راد دلانخ اؽصبئٛخ ، كًب ثهغذ لًٛخ )0.05الم يٍ) 

( اٚعب ْٔزا ٚجٍٛ يذٖ رأصٛش انًزغٛش انًغزمم انًزًضم ثبنزمُٛبد 0.05ٔثًغزٕٖ يؼُٕ٘ الم يٍ) 

انغٕٛنخ ، ٔٚضجذ صؾخ انفشظٛخ انفشػٛخ  انًصشفٛخ ػهٗ انًزغٛش انًؼزًذ انًزًضم ثبلاداء انًبنٙ يؤشش

 زغٛش انغٕٛنخ(انضبنضخ )ٕٚعذ أصش رٔ دلانخ يؼُٕٚخ نًزغٛشاد انزمُٛبد انًصشفٛخ ػهٗ ي
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 -: يخ رأش انًبليلأوعلالخ الاصر والاررجبط ثَن انزمنَبد انًصرفَخ  - س

 يخ رأش انًبليلأيؤشر علالخ الاصر والاررجبط ثَن انزمنَبد انًصرفَخ و(: 28عذول )

 انًزغٛش د
انٕعػ 

 انؾغبثٙ

الاَؾشاف 

 انًؼٛبس٘
R R2 F sig T.test sig 

1 
 0.582 3.477 بد انًصشفٛخانزمُٛ

0.61** 0.52 42.07 0.00 5.12 0.00 

 يخ سأط انًبليلأ 2
87.794 6.81 

 ( .0.05( ٔيغزٕٖ دلانخ ) 98( يؼُٕٚخ ػُذ دسعخ ؽشٚخ )T.test *لًٛخ )

 ( .0.05( ٔيغزٕٖ دلانخ ) 98( يؼُٕٚخ ػُذ دسعخ ؽشٚخ )R** لًٛخ )

 انًٛذاَٛخانًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ 

 

فٙ  انذساعخثبنُغجخ نلأٔعبغ انؾغبثٛخ ٔالاَؾشافبد انًؼٛبسٚخ لاعزغبثبد ػُٛخ ( 28غذٔل )انٚزجٍٛ يٍ 

(ٔ ثبَؾشاف 3.477ثهغ انٕعػ انؾغبثٙ ) انًؤعغخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك ثبنًزغٛش انزمُٛبد انًصشفٛخ

( 87.794)يخ سأط انًبل نًؤشش يلأ انٕعػ انؾغبثٙ نًزغٛش الاداء انًبنٙ ( فًٛب ثهغ0.582يؼٛبس٘ )

 ( .6.81 (ثبَؾشاف يؼٛبس٘ 

ػلالخ الاسرجبغ ٔالاصش ثبنُغجخ نهًزغٛش انًغزمم ) انزمُٛبد انًصشفٛخ ( (  28) كًب ٚزجٍٛ اٚعب يٍ انغذٔل 

( يب  R2 ( )0.52( ار ثهغذ لًٛخ يؼبيم انزؾذٚذ )يلائًخ سأط انًبل فٙ انًزغٛش انًؼزًذ ) الاداء انًبنٙ

% (يٍ  انًزغٛشاد انؾبصهخ  فٙ يغزٕٖ الاداء انًبنٙ عججٓب انزمُٛبد انًصشفٛخ ، ايب ثبلٙ 52ٚؼُٙ اٌ)

( يب ٚذل ػهٗ R( )0.61انزبصٛش عججّ ػٕايم اخشٖ نى رزُبٔنّ انذساعخ ، كًب ثهغذ لًٛخ يؼبيم الاسرجبغ )

 . انذساعخٔعٕد ػلالخ اسرجبغ راد دلانخ يؼُٕٚخ ثٍٛ يزغٛش٘ 

( ٔثًغزٕٖ يؼُٕ٘ 42.07( ثهغذ )ANOVA( انًؾغٕثخ ٔانًغزخشعخ يٍ عذٔل )  Fاٌ لًٛخ )كًب 

( T.test ( )5.12( يب ٚشٛش انٗ ٔعٕد ػلالخ راد دلانخ اؽصبئٛخ ، كًب ثهغذ لًٛخ )0.05الم يٍ) 

( اٚعب ْٔزا ٚجٍٛ يذٖ ربصٛش انًزغٛش انًغزمم انًزًضم ثبنزمُٛبد 0.05ٔثًغزٕٖ يؼُٕ٘ الم يٍ ) 

، ٔٚضجذ صؾخ انفشظٛخ  يلائًخ سأط انًبلصشفٛخ ػهٗ انًزغٛش انًؼزًذ انًزًضم ثبلاداء انًبنٙ يؤشش انً

انفشػٛخ انشاثؼخ )ٕٚعذ أصش رٔ دلانخ يؼُٕٚخ نًزغٛشاد انزمُٛبد انًصشفٛخ ػهٗ يزغٛش يؤششاد يلائًخ 

 ساط انًبل(
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 علالخ الاصر والاررجبط ثَن انزمنَبد انًصرفَخ والاداء انًبنٌ ط_ 

  والاداء انًبنٌ علالخ الاصر والاررجبط لأثعبد انزمنَبد انًصرفَخ(: 29عذول )

 انًزغَر د
انوضط 

 انحطبثٌ

الانحراف 

 انًعَبرً
R2 R** F sig T.test* sig 

 0.582 3.477 بد انًصرفَخانزمنَ 1

0.61 0.78** 36.08 0.00 6.00 0.00 

 4.98 89.87 الاداء انًبنٌ 2

 ( .0.05( ٔيغزٕٖ دلانخ ) 48( يؼُٕٚخ ػُذ دسعخ ؽشٚخ )T.test *لًٛخ )

 ( .0.05( ٔيغزٕٖ دلانخ ) 48( يؼُٕٚخ ػُذ دسعخ ؽشٚخ )R** لًٛخ )

 انًٛذاَٛخانًصذس: يٍ اػذاد انجبؽش يٍ انذساعخ 

 

فٙ  انذساعخثبنُغجخ نلأٔعبغ انؾغبثٛخ ٔالاَؾشافبد انًؼٛبسٚخ لاعزغبثبد ػُٛخ (  29غذٔل )انٚزجٍٛ يٍ 

ثبَؾشاف ٔ (3.477ثهغ انٕعػ انؾغبثٙ ) ، انًؤعغخ انًجؾٕصخ فًٛب ٚزؼهك ثبنًزغٛش انزمُٛبد انًصشفٛخ

 ( .4.98 (( ثبَؾشاف يؼٛبس٘ 89.87انٕعػ انؾغبثٙ نًزغٛش الاداء انًبنٙ ) ( فًٛب ثهغ0.582يؼٛبس٘ )

ػلالخ الاسرجبغ ٔالاصش ثبنُغجخ نهًزغٛش انًغزمم ) انزمُٛبد انًصشفٛخ ( 29)كًب ٚزجٍٛ نُب اٚعب يٍ انغذٔل 

 (%61اٌ) ( يب ٚؼR2 ( )0.61ُٙار ثهغذ لًٛخ يؼبيم انزؾذٚذ )، ( فٙ انًزغٛش انًؼزًذ ) الاداء انًبنٙ ( 

يٍ  انًزغٛشاد انؾبصهخ  فٙ يغزٕٖ الاداء انًبنٙ عججٓب انزمُٛبد انًصشفٛخ ، ايب ثبلٙ انزأصٛش عججّ 

( يب ٚذل ػهٗ ٔعٕد ػلالخ R( )0.78ػٕايم اخشٖ نى رزُبٔنّ انذساعخ ، كًب ثهغذ لًٛخ يؼبيم الاسرجبغ )

 . انذساعخاسرجبغ راد دلانخ يؼُٕٚخ ثٍٛ يزغٛش٘ 

( ٔثًغزٕٖ يؼُٕ٘ 36.08( ثهغذ )ANOVA( انًؾغٕثخ ٔانًغزخشعخ يٍ عذٔل )  Fكًب اٌ لًٛخ )

( T.test ( )6.00( يب ٚشٛش انٗ ٔعٕد ػلالخ راد دلانخ اؽصبئٛخ ، كًب ثهغذ لًٛخ )0.05الم يٍ) 

ْٔزا ٚجٍٛ يذٖ رأصٛش انًزغٛش انًغزمم انًزًضم ثبنزمُٛبد انًصشفٛخ ، ( 0.05ٔثًغزٕٖ يؼُٕ٘ الم يٍ) 

 غٛش انًؼزًذ انًزًضم ثبلاداء انًبنٙ.ػهٗ انًز

ٔثُبءً ػهٗ يب رمذو ٔثؼذ رؾهٛم ٔيُبلشخ َزبئظ ػلالخ الاصش  ٔالاسرجبغ ثبنُغجخ نهًزغٛش انًغزمم ) انزمُٛبد 

اصش انٕعٕد ٔانزٙ يفبدْب )ٔعٕد ػلالخ انًصشفٛخ ( فٙ انًزغٛش انًؼزًذ ) الاداء انًبنٙ ( َمجم فشظٛخ 

 ر٘ دلانخ يؼُٕٚخ ثٍٛ انزمُٛبد انًصشفٛخ ٔالاداء انًبنٙ(. ٔاسرجبغ 

 


